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Raspadom Sovjetskog Saveza, svet je postao meta nove globalne kriminalne pretnje od strane kriminalnih 
organizacija i kriminalne aktivnosti koje su se izlile preko granica Rusije i drugih bivših Sovjetskih 
republika kao što je Ukrajina. Priroda i raznovrsnost pocinjenih zlocina cini se neograničenom - droga, 
trgovina oružjem, ukradeni automobili, trgovina žena i dece i pranje novca su najčešći. 
Posebno su zabrinjavajuća prelivanja u Evropi ( naročito u istočnoj Evropi), zbog svoje geografska blizine 
Rusiji, Izraelu i velikog broja Ruskih imigranata; medjutim, nijedna oblast u svetu izgleda nije imuna na 
ovu pretnju, a posebno SAD. Amerika je zemlja mogućnosti za istovar kriminalne robe i pranja prljavog 
novca.  
Ispitivanja ruskog organizovanog kriminala ( takozvana "Ruska mafija") su do danas prilično nedorečena, 
a ovaj fenomen rastući. Nadamo se da će se rešavanjem tih pitanja može obezbediti kontekst za procenu 
kolika pretnja ruskog kriminala može biti SAD-u, direktno ili indirektno i koliko svet treba da bude zabrinut. 
Organizovani kriminal je zločin od strane kriminalnih organizacija čije postojanje ima kontinuitet tokom 
vremena i putem zločina i koji koriste sistematsko nasilje i korupcije da olakšaju svoje kriminalne 
aktivnosti.  
Ove zločinačke organizacije imaju različitie kapacitete za nanošenje ekonomske, fizičke, psihološke i 
društvene štete. Sto je veći njihov kapacitet za nanosenje štete, to veću opasnost oni predstavljaju za 



društvo. Kao i u Sjedinjenim Državama, ne postoji univerzalno prihvaćena definicija organizovanog 
kriminala u Rusiji, u glavnom delu, zato što ruski zakon (kao i zakon SAD) ne predviđa nikakve pravne 
definicije organizovanog kriminala. Analiza kriminoloških izvora, međutim, omogućava pojedincu da 
identifikuje neke od svojih osnovnih karakteristika. U isto vreme, međutim, ima određene zajednicke 
funkcije sa takvim ostalim dobro poznatim vrstama organizovanog kriminala, kao Italijanska mafija. Ovo 
poslednje podrazumeva komplikovanu istoriju koja uključuje i saradnju i sukob sa italijanskom 
državom. Mnogo više nego što je to ikada bio slučaj sa Italijanskom mafijom, međutim, ruski organizovani 
kriminal je ,jedinstveno, potomak Sovjetske države. 
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